
Սպառողների գոհունակության 
հարցման ամփոփում:
Գարուն 2019 – տարեց մեծահասակների վարկած
Լոս Անջելեսի շրջանի հոգեկան առողջության վարչությունը մեկ շաբաթվա 
ընթացքում հարցում է անցկացնում տարին երկու անգամ  գնահատելու, թե ինչ 
են մեր սպառողները մեր ծառայությունների մասին մտածում: 2019-ի գարնանը 
մենք ստացել ենք 13,770 պատասխաններ: տարեց մեծահասակներն ունեցել են 
ամենաքիչ հետազոտությունները 752-ը կամ բոլոր հարցումների 5.4% -ը:

տարեց Մեծահասակների 95% -ը 
շատ գոհ էին բուժման հնարավոր 
ժամանակահատվածներից և 
զգացին, որ ժամանակները լավ են 
իրենց համար:

Մեծահասակների 57% -ը շատ գոհ 
էին, որ իրենց բնակարանային 
իրավիճակը բարելավվել է:

94% 91%

Մեծահասակների 44% -ը շատ գոհ 
էին, որ դպրոցում կամ աշխատանքում 
ավելի լավ էին անում:

57% 44%

տարեց Մեծահասակների 91% -ը 
շատ գոհ էր, երբ զգում էր, որ 
հարմար է իրենց հարցեր տալ 
բուժման և դեղորայքի վերաբերյալ:

Հարցումների մեծ մասը լրացվել է 
անգլերեն կամ իսպաներեն, իսկ ավելի 
փոքր քանակը ավանդական չինարեն 
կամ վիետնամերեն: 

Հետազոտության մասնակիցների մեծ 
մասը լատինո է եղել, որն արտացոլում է 
Լոս Անջելեսի շրջանը:
Նշում: Տոկոսները կլորացվեցին, բացառությամբ եթե 1% -ից ցածր է: պատկերները վերագրվում են Creative Commons- ին:
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